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Aysun DÜNDAR (Fakülte Sekreteri)  

  

GÜNDEM 
1) İç Paydaş (Akademik Personel) Memnuniyet Anket sonuç raporunun görüşülmesi. 

2) İç Paydaş (İdari Personel) Memnuniyet Anket sonuç raporunun görüşülmesi. 

3) İç Paydaş (Öğrenci) Memnuniyet Anket sonuç raporunun görüşülmesi. 

4)  İç Paydaş (Özel Gereksinimli Öğrenci) Memnuniyet Anket sonuç raporunun görüşülmesi. 

5) Dış Paydaş (Mezun) Memnuniyet Anket sonuç raporunun görüşülmesi. 

6) Dış Paydaş (Sektör) Memnuniyet Anket sonuç raporunun görüşülmesi. 

7) Görüş ve Öneriler. 

 

“Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Kalite Güvencesi ve Kalite Komisyonları Yönergesi “nin ilgili 

hükümleri doğrultusunda oluşturulan Fakültemiz Birim Kalite Komisyonu, yukarıda belirtilen 

tarih/saatte Prof. Dr. Özcan SAYGIN başkanlığında toplandı.  

 



Spor Bilimleri Fakültesi Dekanlığı tarafından gerçekleştirilen Memnuniyet Anket Sonuçları 

görüşüldü. 

 Yapılan görüşmeler sonucunda, 

 

KARAR NO:  

 

1) İç Paydaş (Akademik Personel) Memnuniyet Anket sonuç raporunun, Ek-1’de yer aldığı 

şekilde kabul edilmesinin ve Fakültemiz internet (web) sayfasında yayınlanmasının 

uygun olduğuna, 

 

2) İç Paydaş (İdari Personel) Memnuniyet Anket sonuç raporunun, Ek’-2’de yer aldığı şekilde 

kabul edilmesinin ve Fakültemiz internet (web) sayfasında yayınlanmasının uygun 

olduğuna, 

 

 

3) İç Paydaş (Öğrenci) Memnuniyet Anket sonuç raporunun, Ek-3’te yer aldığı şekilde kabul 

edilmesinin ve Fakültemiz internet (web) sayfasında yayınlanmasının uygun olduğuna, 

 

4) İç Paydaş (Özel Gereksinimli Öğrenci) Memnuniyet Anket sonuç raporunun, Ek-4’’te yer 

aldığı şekilde kabul edilmesinin ve Fakültemiz internet (web) sayfasında yayınlanmasının 

uygun olduğuna, 

 

5) Dış Paydaş (Mezun) Memnuniyet Anket sonuç raporunun, Ek-5’’te yer aldığı şekilde kabul 

edilmesinin ve Fakültemiz internet (web) sayfasında yayınlanmasının uygun olduğuna, 

 

 

6) Dış Paydaş (Sektör) Memnuniyet Anket sonuç raporunun, Ek-6’da yer aldığı şekilde kabul 

edilmesinin ve Fakültemiz internet (web) sayfasında yayınlanmasının uygun olduğuna, 

 

 

oy birliği ile karar verildi. 
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EK-1 

 
MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ 

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ  
2024-2025 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI 

İÇ PAYDAŞ (AKADEMİK PERSONEL)  
 MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇ RAPORU 

 
 

 

Spor Bilimleri Fakültesi kalite güvencesi kapsamında iç paydaş olarak akademik 

personelimizin görüşlerini almak amacıyla birim kalite komisyonu tarafından hazırlanan iç 

paydaş (akademik personel) değerlendirme anketi dijital platformda uygulanmıştır. Ankete 

toplamda 24 akademik personel katılmıştır. Elde edilen sonuçlara ait bilgiler aşağıda 

sunulmuştur.  

 

 

 
Grafik 1. 

Katılımcıların cinsiyetlerine göre dağılımı 
 

İç paydaş (akademik personel) değerlendirme anketine 17 erkek ve 7 kadın olmak üzere 

24 akademik personel katılmıştır.  
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1. Madde: Fakülte yöneticileri adil bir yönetim anlayışına sahiptir. 

 
Grafik 2. 

Adil yönetim anlayışı 
 
Katılımcıların büyük çoğunluğu (%91,5) fakülte yöneticilerinin adil bir yönetim anlayışına 
sahip olduğunu düşünmektedir. 
 
2. Madde: Yönetimde karar alma süreçlerinde fikirlerime değer verilir. 

 
Grafik 3. 

Karar alma süreçlerine katılım 
 
Katılımcıların büyük çoğunluğu (%87,5) yönetimde karar alma süreçlerinde fikirlerine 
değer verildiği konusunda olumlu geribildirimde bulunmuştur. 
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3. Madde: Fakülte yönetimi tarafından iş süreçleri ile ilgili yeterli bilgilendirme 
yapılmaktadır. 

 
Grafik 4. 

İş süreçleri ile ilgili bilgilendirme 
 
Katılımcıların çoğunluğu (%91,7) kendilerine fakülte yönetimi tarafından iş süreçleri ile ilgili 
yeterli bilgilendirmenin yapıldığını düşünmektedirler. 
 
 
4. Madde: Gerektiğinde yöneticilerle rahatlıkla iletişim kurabilirim. 

 
Grafik 5. 

Yöneticilerle iletişim kurabilme 
Katılımcıların büyük bir çoğunluğu (%95,8) gerektiğinde yöneticilerle rahatlıkla iletişim 
kurabildiğini söylemektedirler. 
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5. Madde: Fakülte yöneticileri problem çözmede etkilidir. 

 
Grafik 6. 

Yöneticilerin problem çözmede etkili olması 
 
Katılımcıların büyük çoğunluğu (%91,7) fakülte yöneticilerinin problem çözmede etkili 
olduğunu belirtmektedir. 
 
 
6. Madde: Fakültemizin fiziki ortamları yeterlidir. 

 
Grafik 7. 

Fiziki ortamların yeterliliği. 
Katılımcıların çoğunluğu (%83,4) fakültedeki fiziki ortamların yeterliliği konusunda olumlu 
geribildirimde bulunmuştur. 
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7. Madde: Fakültemizin fiziki ortamları temizdir. 

 
Grafik 8. 

Fiziki ortamların temizliği 
 
Katılımcıların çoğunluğu (%75) fakültedeki fiziki ortamların temiz olduğu konusunda olumlu 
görüş bildirmişlerdir. 
 
8. Madde: Fakültemizdeki ortak kullanıma yönelik araç gereçler (yazıcı, bilgisayar, vb.) 
yeterlidir. 

 
Grafik 9. 

Ortak kullanıma yönelik araç gereçler (yazıcı, bilgisayar, vb.) yeterliliği 
 
Katılımcıların %58,3’ü fakültedeki ortak kullanıma yönelik araç gereçlerin yeterli olduğunu 
düşünmektedir. 
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9. Madde: Fakültemizde ders araç gereç talepleri karşılanır. 

 
Grafik 10. 

Ders araç gereç taleplerinin karşılanması 
 
Katılımcıların çoğunluğu (%83,3) fakültede ders araç gereç taleplerinin karşılandığı 
yönünde olumlu görüş bildirmişlerdir. 
 
 
10. Madde: Fakültemizin resmi internet sayfası fonksiyoneldir. 

 
Grafik 11. 

Fakültemizin resmi internet sayfasının fonksiyonelliği 
 
Katılımcıların tamamı (%100) fakülte resmi internet sayfasını fonksiyonel bulmaktadır. 
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11. Madde: Fakültemizde elektronik belge sistemi etkin olarak kullanılmaktadır.  

 
Grafik 12. 

Elektronik belge yönetim sisteminin etkin kullanımı 
 
Katılımcıların tamamı (%100) fakültedeki elektronik belge yönetim sisteminin etkin olarak 
kullanıldığına dair olumlu görüş bildirmiştir. 
 
12. Madde: Fakültemizde idari ve destek personel sayısı yeterlidir. 

 
Grafik 13. 

İdari ve destek personeli sayısı yeterliliği 
 
Katılımcıların %29,2’si fakültede bulunan idari ve destek personel sayısının yeterli olduğunu 
belirtmiştir. 
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13. Madde: Fakültemizdeki araştırma görevlisi sayısı yeterlidir. 

 
Grafik 14. 

Araştırma görevlisi sayısı yeterliliği 
 
Katılımcıların %8,4’ü fakültede bulunan araştırma görevlisi sayısının yeterli olduğunu 
düşünmektedir. 
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SONUÇ 

Maddeler 
Memnuniyet 

Oranı 

Fakültemizin resmi internet sayfası fonksiyoneldir. %100 

Fakültemizde elektronik belge sistemi etkin olarak 
kullanılmaktadır. 

%100 

Gerektiğinde yöneticilerle rahatlıkla iletişim kurabilirim. %95,8 

Fakülte yönetimi tarafından iş süreçleri ile ilgili yeterli bilgilendirme 
yapılmaktadır. 

%91,7 

Fakülte yöneticileri problem çözmede etkilidir. %91,7 

Fakülte yöneticileri adil bir yönetim anlayışına sahiptir. 

 
%91,5 

Yönetimde karar alma süreçlerinde fikirlerime değer verilir. %87,5 

Fakültemizin fiziki ortamları yeterlidir %83,4 

Fakültemizde ders araç gereç talepleri karşılanır. 
 

%83,3 

Fakültemizin fiziki ortamları temizdir. %75 

Fakültemizdeki ortak kullanıma yönelik araç gereçler (yazıcı, 
bilgisayar, vb.) yeterlidir. 
 

%58,3 

Fakültemizde idari ve destek personel sayısı yeterlidir. 
 

%29,2 

Fakültemizdeki araştırma görevlisi sayısı yeterlidir. %8,4 

 
 
 
Uygulanan anket sonucunda Spor Bilimleri Fakültesi akademik personelinin büyük 

çoğunluğu fakülte yöneticilerinin adil bir yönetim anlayışına sahip olduğunu, yöneticilerle 

rahatlıkla iletişim kurulabildiklerini ve fakülte yöneticilerinin problem çözmede etkili 

olduğunu belirtmişlerdir. Fakülte resmi internet sayfasının işlevselliği, iş süreçlerinde 

yeterli bilgilendirmenin yapılması, fiziki ortamların yeterliliği, elektronik belge sisteminin 

kullanımı ile ilgili memnuniyetin de yüksek düzeyde olduğu görülmektedir. 

Değerlendirme sonucunda en düşük memnuniyet oranına sahip olan idari ve destek 

personeli sayısı ile araştırma görevlisi sayısı hususları değerlendirilmek üzere birim kalite 

komisyonu tarafından takip edilecektir. 

 

 
 
 



 
 
EK-2 

MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ 
SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ  

2024-2025 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI 
İÇ PAYDAŞ (İDARİ PERSONEL) 

MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇ RAPORU 

 
Spor Bilimleri Fakültesi kalite güvencesi kapsamında iç paydaş olarak fakülte idari 

personelimizin göruşlerini almak amacıyla birim kalite komisyonu tarafından 

hazırlanan iç paydaş (idari personel) değerlendirme anketi dijital platformda 

uygulanmıştır. Ankete toplamda 12 idari personel katılmıştır. Elde edilen sonuçlara ait 

bilgiler aşağıda sunulmuştur. 

 

 

  
Grafik 1. 

Katılımcıların cinsiyetlerine göre dağılımı 
 

İç paydaş (idari personel) değerlendirme anketine 7 kadın ve 5 erkek olmak üzere 12 idari 

personel katılmıştır.  
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1. Madde: Fakülte yöneticileri iş süreçleri ile ilgili yeterli bilgilendirme yapmaktadır. 

 

Grafik 1. 

İş süreçleri hakkında yeterli bilgilendirmenin yapılması 

 

Katılımcıların çoğunluğu (%91,6) fakülte yöneticilerinin iş süreçleri ile ilgili yeterli 

bilgilendirmenin yapıldığını ifade etmektedir. 

 

2. Madde: Gerektiğinde yöneticilerle rahatlıkla iletişim kurabilirim. 

 

Grafik 2. 
Yöneticilere rahatlıkla ulaşabilme ve iletişim kurabilme 

 

Katılımcıların çoğunluğu (%75) gerektiği zaman fakülte yöneticileriyle rahatlıkla iletişim 

kurabildiğini beyan etmişlerdir. 
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3. Madde: Fakülte yöneticileri problem çözmede etkilidir. 

 

Grafik 3. 
Fakülte yöneticilerin problem çözme becerisi 

 

Katılımcıların çoğunluğu (%75) fakülte yöneticilerinin problem çözmede etkili 

olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

4. Madde: Fakültemizin fiziki ortamları yeterlidir. 
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Grafik 4. 
Fiziki ortamların yeterliliği 

Katılımcıların çoğunluğu (%75) fakulte fiziki ortamlarının yeterli olduğunu ifade 
etmektedir. 

 
 
 
5. Madde: Fakültemizin fiziki ortamları temizdir. 

 

Grafik 5. 

Fakülte fiziki ortamlarının temizliği 
 

Katılımcıların tamamı (%100) fakultedeki fiziki ortamların temiz olduğunu belirtmişlerdir. 

6. Madde: Çalışma ofislerimizde araç gereçler (yazıcı, bilgisayar vb.) yeterlidir. 

 

Grafik 6. 
Fakülte çalışma ofislerindeki malzeme yeterliliği 

 

Katılımcıların %58,4’ü çalışma ofislerindeki araç gereçlerin (yazıcı, bilgisayar vb.) 

yeterli olduğunu belirtmişlerdir. 
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SONUÇ 

Maddeler 
Memnuniyet 

Oranı 

Fakültemizin fiziki ortamları temizdir. 

 
%100 

Fakülte yöneticileri iş süreçleri ile ilgili yeterli bilgilendirme 

yapmaktadır. 
%91,6 

Fakültemizin fiziki ortamları yeterlidir. 

 
%75 

Fakülte yöneticileri problem çözmede etkilidir. %75 

Gerektiğinde yöneticilerle rahatlıkla iletişim kurabilirim. %75 

Çalışma ofislerimizde araç gereçler (yazıcı, bilgisayar vb.) yeterlidir. 

 
%58,4 

 

 

Uygulanan anket sonucunda Spor Bilimleri Fakültesi idari personelinin çoğunluğu 

fakültenin fiziki ortamlarının temiz olduğu, yöneticilerin iş süreçleri hakkında yeterli 

bilgilendirme yaptığını ve problem çözmede etkili olduğunu ifade etmişlerdir. Aynı şekilde 

fakülte idari personelinin çoğunluğu fakültedeki fiziki ortamlarının yeterliliği konusunda da 

memnuniyetini belirtmişlerdir. 

Değerlendirme sonucunda diğer maddelere kıyasla daha düşük memnuniyet oranına sahip 

olan çalışma ofislerindeki malzemelerin yeterliliği hususu değerlendirilmek ve 

iyileştirilmek üzere kalite komisyonu tarafından takip edilecektir.  

 

 
 
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 



EK-3 
MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ 

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

2024-2025 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI  

İÇ PAYDAŞ (ÖĞRENCİ) MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇ RAPORU 

 
Spor Bilimleri Fakültesi kalite güvencesi çalışmaları kapsamında fakültemiz öğrencilerinin eğitim-
öğretim programımız, yönetim, akademik danışmanlıklar ve fakültemiz olanakları ile ilgili 
görüşlerini almak amacıyla Birim Kalite Komisyonu tarafından iç paydaş (öğrenci) memnuniyet 
anketi dijital platformda uygulanmıştır.  
Anket formu danışmanlar aracılığıyla öğrencilerle paylaşılmış ve her sınıf düzeyinde uygulanmıştır. 
Uygulanan ankete toplamda 197 öğrenci katılmıştır. Anket sonucunda elde edilen bilgiler aşağıda 
detaylı bir şekilde sunulmuştur. 
 
 
 
 

 
Grafik 1. 

 Bölümlere Göre Dağılım 
 
Ankete katılan 197 öğrencinin 58’i Spor Yöneticiliği, 51’i Beden Eğitimi ve Spor, 50’si Rekreasyon ve 
37’si Antrenörlük Eğitimi Bölümünde eğitim görmektedir. 

 
Grafik 2. 

Sınıflara Göre Dağılım 
 
Ankete katılan 197 öğrencinin 79’u 1.sınıf, 64’ü 4. Sınıf, 30’u 3.sınıf, 24’ü 2. Sınıf öğrencisidir. 
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Grafik 3. 

Cinsiyete Göre Dağılım 
 
Ankete katılan 197 öğrencinin 101’ini erkekler, 96’sını kadınlar oluşturmaktadır. 
 
Uygulanan iç paydaş (öğrenci) memnuniyet anketinde eğitim-öğretim programı hakkında 5 soru, 
yönetim hakkında 4 soru, fakülte olanakları hakkında 11 soru ve akademik danışmanlık hakkında 4 
soru olmak üzere toplamda 24 soru öğrencilere yöneltilmiştir.  
Ankete katılan 197 öğrenciden elde edilen sonuçlar, fakülte ve bölüm bazında olmak üzere detaylı 
bir şekilde tablolar halinde aşağıda sunulmuştur. 

 
 
 
 
 
EĞİTİM-ÖĞRETİM PROGRAMI 

 
GENEL SONUÇLAR 

Eğitim-Öğretim Programı 
Tamamen 

Katılıyorum 
Katılıyorum Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Eğitim-öğretim 
programımızın içeriği 
mesleki donanımı 
sağlayabilecek 
yeterliliktedir. 

%26,9 %61,9 %6,1 %1,5 %3,6 %88,8 

Eğitim-öğretim 
programımızın teorik ders 
çeşitliliği yeterlidir. 

%37,6 %54,8 %4,6 %0,5 %2,5 %92,4 

Eğitim-öğretim 
programımızın uygulamalı 
ders çeşitliliği yeterlidir. 

%16,2 %46,2 %23,4 %11,7 %2,5 %62,4 

Eğitim-öğretim 
programımızın seçmeli 
ders çeşitliliği yeterlidir. 

%16,2 %57,4 %17,3 %5,1 %4,1 %73,6 

Ders bilgi formunda yer 
alan AKTS iş yükleri ders 
için uygundur. 

%17,8 %64 %7,1 %1,5 %9,6 %81,8 

 
 

 
 

 

48,7%51,3%
Kadın

Erkek



 
YÖNETİM 

GENEL SONUÇLAR 

Yönetim 
Tamamen 

Katılıyorum 
Katılıyorum Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Bölüm Başkanlığı eğitim-
öğretim ile ilgili 
sorunlarımı çözmede 
etkilidir. 

%31,5 %56,3 %4,6 %1,5 %6,1 %87,8 

Dekanlık eğitim-öğretim ile 
ilgili sorunlarımı çözmede 
etkilidir. 

%26,4 %60,9 %2,5 %1,5 %8,6 %87,3 

Öğrenci işleri birimi 
eğitim-öğretim ile ilgili 
sorunlarımı çözmede 
etkilidir. 

%28,9 %59,9 %4,6 %1 %5,6 %88,8 

Bölüm sekreterliği eğitim-
öğretim ile ilgili 
sorunlarımı çözmede 
etkilidir. 

%26,4 %59,4 %4,1 %1 %9,1 %85,8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

FAKÜLTE OLANAKLARI 
GENEL SONUÇLAR 

Fakülte Olanakları 
Tamamen 

Katılıyorum 
Katılıyorum Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Fakültemizin bilgi 
sisteminden (fakülte web 
sayfası ve sosyal medya 
hesabı) memnunum. 

%29,4 %59,4 %6,6 %1 %3,6 %88,8 

Fakültemizin derslikleri 
donanımlı ve yeterlidir. 

%25,9 %56,9 %12,2 %3 %2 %82,8 

Fakültemizin araştırma 
laboratuvarları yeterlidir. 

%18,9 %51 %12,8 %4,6 %12,8 %69,9 

Fakültemizin kütüphanesi 
yeterlidir. 

%20,3 %49,2 %12,7 %5,6 %12,2 %69,5 

Fakültemizin ders çalışma 
alanı yeterlidir. 

%19,3 %55,8 %15,2 %4,1 %5,6 %75,1 

Fakültemizin ders dışı 
etkileşim alanları (oturma 
alanları ve kantin) 
yeterlidir. 

%17,8 %41,1 %21,8 %17,8 %1,5 %58,9 

Fakültemizin fiziki 
ortamlarında (derslikler, 
kantin, tuvaletler, vb.) 
hijyene önem 
verilmektedir. 

%24,9 %51,3 %15,2 %6,1 %2,5 %76,2 

Fakültemizin fiziki 
ortamlarında 

%19,8 %45,7 %17,8 %14,7 %2 %65,5 



iklimlendirme özellikleri 
(havalandırma, ısınma) 
yeterlidir. 
Fakültemizin fiziki 
ortamlarında 
ışıklandırmalar yeterlidir. 

%23,9 %59,4 %11,2 %4,6 %1 %88,7 

Fakültemizde kablosuz 
internet erişimi yeterlidir. 

%20,3 %56,3 %13,2 %4,6 %5,6 %77,1 

Fakültemizde ulusal ve 
uluslararası değişim 
programları (Erasmus) 
koordinatörlerinin 
bilgilendirme ve 
yönlendirmeleri yeterlidir. 

%23,4 %49,7 %10,2 %3,6 %13,2 %78,2 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AKADEMİK DANIŞMANLIK 
 

GENEL SONUÇLAR 

Akademik Danışmanlık 
Tamamen 

Katılıyorum 
Katılıyorum Katılmıyorum 

Hiç 
Katılmıyorum 

Fikrim 
Yok 

Memnuniyet 
Oranı 

Akademik danışmanım 
gerekli bilgileri (eğitim 
programı, ders takibi, 
mevzuat) vermektedir. 

%33,5 %57,9 %3,6 %2,5 %2,5 %91,4 

Akademik danışmanıma 
danışmanlık ofis 
saatlerinde rahatlıkla 
ulaşabilirim / iletişim 
kurabilirim. 

%35 %55,8 %4,1 %1 %4,1 %90,8 

Akademik danışmanım, 
akademik performansımı 
izler ve gerekli 
yönlendirmeleri 
yapmaktadır. 

%29,9 %55,3 %8,1 %2 %4,6 %85,2 

Akademik danışmanım, 
üniversite hayatına uyum 
ve kariyer planlaması gibi 
çeşitli konularda yardımcı 
olur. 

%30,5 %53,8 %9,1 %2,5 %4,1 %84,3 

 
 
 



 
 
 

SONUÇ 
 
Spor Bilimleri Fakültesi’nde öğrenim gören öğrencilerin uygulanan anket sonucunda; fakülte ve 
bölüm bazında yöneltilen sorulara ilişkin genel anlamda memnuniyetlerinin yüksek olduğu 
gözükmektedir. Fakültemizin kütüphanesi yeterlidir, fakültemizin ders çalışma alanı yeterlidir ve 
fakültemizin ders dışı etkileşim alanları (oturma alanları ve kantin) yeterlidir sorularındaki 
memnuniyet oranlarının ise diğer sorulara kıyasla daha düşük olduğu gözükmektedir. 
Anket formundaki açık uçlu soruya gelen görüşlere bakıldığında ise, öğrencilerin dersliklerin yeteri 
kadar ısınmadığı konusundaki görüşleri ağırlıklı olarak yer almaktadır. 
Memnuniyet oranlarının daha da artırılması ve açık uçlu soruya gelen istek, öneri ve yorumların 
değerlendirilmesi hususları Spor Bilimleri Fakültesi Birim Kalite Komisyonu tarafından takip 
edilecek ve gerekli iyileştirmeler sağlanacaktır. 
 
 

 
EK-4 

MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ 

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

2024-2025 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI  

İÇ PAYDAŞ (ÖZEL GEREKSİNİMLİ ÖĞRENCİ) 

 MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇ RAPORU 

 

Spor Bilimleri Fakültesi kalite güvencesi çalışmaları kapsamında fakültemiz özel gereksinimli 

öğrencilerimizin görüşlerini almak amacıyla Birim Kalite Komisyonu tarafından iç paydaş (özel 

gereksinimli öğrenci) memnuniyet anketi dijital platformda uygulanmıştır. Ankete 10 öğrencimiz 

katılmış olup elde edilen sonuçlar aşağıda grafikler halinde sunulmuştur. 

 

1. Madde: Fakültemizin fiziki durumu (giriş-çıkış, merdiven rampaları, asansör, derslikler, kantin, 
tuvalet, vb.) rahat hareket edebileceğim şekilde tasarlanmıştır. 

 
Grafik 1. 

 
Katılımcıların çoğunluğu (%80) fakültemizin fiziki durumu (giriş-çıkış, merdiven rampaları, asansör, 
derslikler, kantin, tuvalet, vb.) rahat hareket edebileceğim şekilde tasarlanmıştır sorusuna olumlu 
geribildirimde bulunmuştur. 
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2. Madde: Spor tesislerine rahatlıkla ulaşabilir ve kullanabilirim. 

 
Grafik 2. 

 
Katılımcıların çoğunluğu (%80) spor tesislerine rahatlıkla ulaşabilir ve kullanabilirim sorusuna 
olumlu geribildirimde bulunmuştur. 
 
 
 
 
3. Madde: Fakültemizde özel gereksinimli bireylere yönelik oryantasyon programı yeterlidir. 

 
Grafik 3. 

 
Katılımcıların çoğunluğu (%70) fakültemizde özel gereksinimli bireylere yönelik oryantasyon 
programının yeterli olduğunu belirtmiştir. 
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4.Madde: Fakülte personeli özel ihtiyaçlarıma karşı duyarlıdır. 
 

 
Grafik 4. 

 
Katılımcıların çoğunluğu (%70) fakülte personeli özel ihtiyaçlarıma karşı duyarlıdır sorusuna 
olumlu geribildirimde bulunmuştur. 
 
 
5.Madde: Fakültemizdeki öğretim elemanları, dersler ve sınavlardaki özel gereksinimlerimin 
farkındadır. 

 
Grafik 5. 

 
Katılımcıların çoğunluğu (%70) fakültemizdeki öğretim elemanları, dersler ve sınavlardaki özel 
gereksinimlerimin farkındadır sorusuna olumlu geribildirimde bulunmuştur. 
 
6. Madde: Fakültemizde, özel gereksinimli bireyler konusunda bilgi ve farkındalık düzeyini 
artırmaya yönelik etkinlikler (toplantı, konferans, sosyal faaliyet vb.) düzenlenmektedir. 
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Grafik 6. 

 
Katılımcıların çoğunluğu (%80) fakültemizde, özel gereksinimli bireyler konusunda bilgi ve 
farkındalık düzeyini artırmaya yönelik etkinlikler (toplantı, konferans, sosyal faaliyet vb.) 
düzenlenmektedir sorusuna olumlu geribildirimde bulunmuştur.  
 
 
 
7. Madde: Fakültemizdeki Engelsiz Kampüs Birimi temsilcimize gerekli durumlarda ulaşabiliyorum. 

 
Grafik 7. 

 
Katılımcıların çoğunluğu (%90) Fakültemizdeki Engelsiz Kampüs Birimi temsilcimize gerekli 
durumlarda ulaşabiliyorum sorusuna olumlu geribildirimde bulunmuştur. 
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8. Madde: İhtiyaç duyduğum takdirde derslerime yönelik akademik uyarlama (ders işlenişi, fiziksel 
ortam, ders materyalinde yapılan değişiklik vb.) hizmeti alabiliyorum. 
 

 
Grafik.8 

 
Katılımcıların çoğunluğu (%70) ihtiyaç duyduğum takdirde derslerime yönelik akademik uyarlama 
(ders işlenişi, fiziksel ortam, ders materyalinde yapılan değişiklik vb.) hizmeti alabiliyorum 
sorusuna olumlu geribildirimde bulunmuştur. 
 
 
 
 
SONUÇ 
Spor Bilimleri Fakültesi’nde öğrenim gören özel gereksinimli öğrencilerimizin uygulanan anket 
sonucunda; anket formunda yöneltilen sorulara ilişkin genel anlamda memnuniyetlerinin yüksek 
olduğu gözükmektedir. Fakültemizde, özel gereksinimli bireyler konusunda bilgi ve farkındalık 
düzeyini artırmaya yönelik etkinlikler (toplantı, konferans, sosyal faaliyet vb.) düzenlenmektedir 
maddesi ise öğrencilerimiz tarafından %40 oranında kısmen katılıyorum olarak değerlendirilmiştir. 
Memnuniyet oranlarının daha da artırılması ve öğrencilerimizden gelen taleplerin 
değerlendirilmesi hususları Spor Bilimleri Fakültesi Birim Kalite Komisyonu tarafından takip 
edilecek ve gerekli iyileştirmeler sağlanacaktır. 
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EK-5 
 

MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ 
SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ  

2024-2025 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI 
DIŞ PAYDAŞ (MEZUN)  MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇ RAPORU 

 

Spor Bilimleri Fakültesi kalite güvencesi çalışmaları kapsamında dış paydaş olarak 

mezunlarımızın görüşlerini almak amacıyla birim kalite komisyonu tarafından hazırlanan 

dış paydaş (mezun) memnuniyet anketi dijital platformda uygulanmıştır. Uygulanan anket 

48 mezun tarafından cevaplanmıştır. Anketten elde edilen sonuçlara ait bilgiler aşağıda 

sunulmuştur. 

 

Grafik 1. 
Katılımcıların cinsiyetlerine göre dağılımı 

 

Dış paydaş (mezun) memnuniyet anketine 25 erkek ve 23 kadın olmak üzere toplam 48 

mezun katılmıştır. 

 

 
Grafik 2. 

Katılımcıların yaşlarına göre dağılımı 

53,1%
46,9%

Kadın

Erkek



 
 

Katılımcıların yaşlarına göre dağılımlarına bakıldığında en fazla (%50) 24 ve 25 yaşlarında 

katılımın olduğu görülmektedir.  

 
 

 
Grafik 3. 

Katılımcıların mezun oldukları bölümlere göre dağılımları 
 

Ankete antrenörlük eğitimi, beden eğitimi ve spor, rekreasyon ve spor yöneticiliği 

bölümünden mezunlar katılmıştır.  Katılanların %37,5’ini Spor Yöneticiliği bölümünden 

mezun olanlar oluşturmaktadır.  

 
Grafik 4. 

Katılımcıların mezun oldukları yıla göre dağılımı 
 

Katılımcılar ağırlıklı olarak 37 kişi (%77,1) Spor Bilimleri Fakültesinden 2022 ve 2023 yılları 

arasında mezun olmuştur.  

Katılımcı mezunlarımızın çalıştıkları kurumlara göre dağılımlarına bakıldığında ise özel 

sektör ve kamu kurumlarında çalışan sayısında eşit bir şekilde dağılım olduğu 

belirlenmiştir. Çalışan mezunlarımız antrenörlük yapanlar ve resmi kurumlarda görev 

alanlar  çoğunluk göstermektedir.  

 



 

 

1. Madde: Mezun olduğum programda aldığım eğitim başlangıçtaki beklentilerimi 

karşılamıştır. 

 

Grafik 5. 
Alınan eğitim ve başlangıçtaki beklenti 

 
 
Katılımcıların büyük bir çoğunluğu (%85,4) mezun oldukları programdaki aldıkları eğitimin 
başlangıçtaki beklentilerini karşıladığını belirtmişlerdir. 
 
 
2. Madde: Mezun olduğum programda aldığım eğitim mesleki becerilerimi yeterli düzeyde 
karşılamaktadır. 
 

 
 

Grafik 6. 
Alınan eğitim ve mesleki beceri ilişkisi 

 
Katılımcıların büyük çoğunluğu (%81,3) mezun oldukları programdaki aldıkları eğitimin 
mesleki becerilerini yeterli düzeyde karşıladığını bildirmişlerdir. 
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3. Madde: Tekrar seçme şansım olsaydı yine mezun olduğum fakülteyi seçerdim. 
 

 
 

Grafik 7. 
Tekrar seçme şansında yeniden fakülteyi tercih etme arzusu 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%85,4) tekrardan fakültemizi seçme şansları olduğunda 
yeniden mezun oldukları fakültemizi seçeceklerini belirtmişlerdir. 
 
 
 
 
4. Madde: Mezun olduğum alan ile ilgili bir işte çalışma olanağım yeterlidir. 

 
Grafik 8. 

Mezun olunan alan ile ilgili bir işte çalışma olanağı 
 
 

Katılımcıların çoğunluğu (%68,8) mezun oldukları alan ile ilgili bir işte çalışma olanağının 
yeterli düzeyde olduğunu bildirmişlerdir. 
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5. Madde: Spor bilimleri alanında eğitim almak isteyen adaylara MSKÜ Spor Bilimleri 
Fakültesini tavsiye ederim. 

 
Grafik 9. 

Eğitim alacak adaylara fakülteyi tavsiye etme oranı 
 
 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%87,5) spor bilimleri alanında eğitim almak isteyen diğer 
adaylara MSKÜ Spor Bilimleri Fakültesini önereceklerini belirtmişlerdir. 
 
 
6. Madde: Mezun olduğum fakülteden gerektiğinde (akademik-idari-yönetimsel) destek 
alabilirim. 
 
 
 

 
Grafik 10. 

Fakülteden gerektiğinde (akademik-idari-yönetimsel) destek alabilme 
 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%89,6) fakültemizden gerektiği zaman (akademik-idari-
yönetimsel) desteği alabileceğini belirtmişlerdir. 
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SONUÇ 
 
Maddeler 

Memnuniyet 
Oranı 

Mezun olduğum fakülteden gerektiğinde (akademik-idari-
yönetimsel) destek alabilirim. 
 

%89,6 

Spor bilimleri alanında eğitim almak isteyen adaylara MSKÜ Spor 
Bilimleri Fakültesini tavsiye ederim. 

%87,5 

Mezun olduğum programda aldığım eğitim başlangıçtaki 
beklentilerimi karşılamıştır. 

%85,4 

Tekrar seçme şansım olsaydı yine mezun olduğum fakülteyi 
seçerdim. 

%85,4 

Mezun olduğum programda aldığım eğitim mesleki becerilerimi 
yeterli düzeyde karşılamaktadır. 
 

%81,3 

Mezun olduğum alan ile ilgili bir işte çalışma olanağım yeterlidir. 
 

%68,8 

 
Uygulanan anket sonucunda Spor Bilimleri Fakültesi mezunlarının katıldığı ankette 

mezunların büyük çoğunluğunun fakültede aldıkları eğitimin yeterli ve kaliteli olması 

konusundaki memnuniyetinin yüksek düzeyde olduğu görülmüştür. Katılımcı 

mezunlarımızın büyük çoğunluğu, gerektiğinde fakülteyle rahatlıkla iletişime geçip, 

akademik, idari ve yönetimsel olarak destek alabileceklerini beyan etmişlerdir. Ayrıca 

ankete katılan mezunlarımızın büyük bir çoğunluğu fakültemizi tercih etmeyi düşünen yeni 

adaylara da fakültemizi tavsiye edeceklerini bildirmişlerdir.  

Değerlendirme sonucunda diğer maddelere kıyasla daha düşük memnuniyet oranına sahip 

(%68,8) mezun olunan alan ile ilgili çalışma olanağı hususu değerlendirilmek ve 

iyileştirilmek üzere kalite komisyonu tarafından takip edilecektir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

   

EK-6 
MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ 

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ  
2024-2025 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI 

DIŞ PAYDAŞ (SEKTÖR) MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇ RAPORU 
 

Spor Bilimleri Fakültesi kalite güvencesi çalışmaları kapsamında dış paydaşlarımıza 

yönelik olarak Birim Kalite Komisyonu tarafından hazırlanan dış paydaş (sektör) 

memnuniyet anketi dijital platformda uygulanmıştır. Uygulanan anket 346 kişi tarafından 

yanıtlanmıştır. Anketten elde edilen sonuçlara ait bilgiler aşağıda sunulmuştur. 

 

 

 

 

 

Grafik 1. 
Katılımcıların cinsiyetlerine göre dağılımı 

 

Dış paydaş (sektör) memnuniyet anketine 177 kadın ve 169 erkek olmak üzere toplam 346 

kişi katılmıştır.  
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Grafik 2.  
Katılımcıların görev yaptıkları kamu kurumuna göre dağılımları 

 

Dış paydaş (sektör) memnuniyet anketine katılan 346 kişiden 222’si Millî Eğitim 

Bakanlığı’nda, 17’si yerel yönetimlerde, 48’i Gençlik ve Spor Bakanlığı’nda ve geri kalan 

katılımcılar ise diğer kamu kurumlarında veya özel sektörde görev yapmaktadırlar.  

 

1. Madde: Spor Bilimleri Fakültesi Dış Paydaşları ile iş birliğine ve ortak proje 

çalışmalarına açıktır.   

 

 

Grafik 3. 
 Fakülte-dış paydaş iş birliği ve ortak proje çalışmaları 

Katılımcıların %73,7’si Spor Bilimleri Fakültesinin dış paydaşları ile iş birliğine ve ortak 

proje çalışmalarına açık olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

2. Madde: Spor Bilimleri Fakültesinin imkanlarından (öğretim elemanı desteği, tesis vb.) 
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gerektiğinde yararlanabiliriz. 

 

 

Grafik 4. 
Fakülte imkanlarından yararlanabilme 

 

Katılımcıların %70’i Spor Bilimleri Fakültesi imkanlarından (öğretim elemanı desteği, tesis 

vb.) gerektiğinde yararlanabileceğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

3. Madde: Spor Bilimleri Fakültesinin bölgemize yönelik çalışmalarını ve toplumla 

ilişkilerini yeterli buluyorum. 

 

Grafik 5. 
Fakültenin bölgeye yönelik çalışmaları ve toplum ilişkisi 

 

Katılımcıların %74,7’si Spor Bilimleri Fakültesinin bölgemize yönelik çalışmalarını ve 

toplumla ilişkilerini yeterli bulmaktadır. 
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4. madde: Spor Bilimleri Fakültesi kurumsal kimliği ile bölgesinde güçlü bir imaja 

sahiptir. 

 

Grafik 6. 

Fakültenin kurumsal kimliği ile bölgedeki imajı 

 

Katılımcıların %72,1’i Spor Bilimleri Fakültesinin kurumsal kimliği ile bölgesinde güçlü bir 

imaja sahip olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

5. Madde: Spor Bilimleri Fakültesi Muğla halkının sportif, sosyal ve kültürel yaşamı 

üzerine olumlu katkılar sağlar. 

 

Grafik 7. 
Fakültenin halkın sportif, sosyal ve kültürel yaşamı üstündeki etkisi 

 

Katılımcıların %73,3’ü Spor Bilimleri Fakültesi’nin Muğla halkının sportif, sosyal ve kültürel 

yaşamı üzerine olumlu katkı sağladığını düşünmektedir. 

 

22,9%

49,2%

17,4%

6,5%

3,9% Tamamen Katılıyorum

Katılıyorum

Katılmıyorum

Hiç Katılmıyorum

Fikrim Yok

19,2%

54,1%

15,4%

5,3% 5,9% Tamamen Katılıyorum

Katılıyorum

Katılmıyorum

Hiç Katılmıyorum

Fikrim Yok



6. Madde: Spor Bilimleri Fakültesinden kurumumuza mesleki uygulama için gelen 

öğrenciler yeterli donanıma sahiptir. 

 

Bu maddede uygulama öğrencileri farklı kurumlara gittiği için sektörel olarak ele 

alınmıştır. Sonuçlar aşağıdaki şekildedir; 

 

 

Grafik 9. 

Milli Eğitim İl Müdürlüğüne bağlı katılımcılara göre  
fakülteden kurumlara giden öğrencilerin yeterliliği 

 

 

Milli Eğitim İl Müdürlüğüne bağlı katılımcıların %67,6’sı Spor Bilimleri Fakültesi’nden 

kurumlarına mesleki uygulama için gelen öğrencilerin yeterli donanıma sahip olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

Grafik 10. 

Gençlik ve Spor Bakanlığı’na bağlı katılımcılara göre  
fakülteden kurumlara giden öğrencilerin yeterliliği 
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Gençlik ve Spor Bakanlığı’na bağlı katılımcıların %73,5’i Spor Bilimleri Fakültesinden 

kurumlarına mesleki uygulama için gelen öğrencilerin yeterli donanıma sahip olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

Grafik 11. 

Yerel Yönetimlerde (Belediye) görev alan 
katılımcılara göre fakülteden kurumlara giden 

öğrencilerin yeterliliği 
 
 

Yerel Yönetimlerde (Belediye) görev alan katılımcıların %65,4’ü Spor Bilimleri 

Fakültesi’nden kurumlarına mesleki uygulama için gelen öğrencilerin yeterli donanıma 

sahip olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

Grafik 12. 

Diğer kamu kurumlarında ve özel sektörde 
görev alan katılımcılara göre fakülteden 
kurumlara giden öğrencilerin yeterliliği 
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Diğer kamu kurumlarında ve özel sektörde görev alan katılımcıların %62,3’ü Spor Bilimleri 

Fakültesi’nden kurumlarına mesleki uygulama için gelen öğrencilerin yeterli donanıma 

sahip olduğunu düşünmektedir. 

 

SONUÇ 

Maddeler Memnuniyet 
Oranı 

Spor Bilimleri Fakültesi’nin bölgemize yönelik çalışmalarını ve 

toplumla ilişkilerini yeterli buluyorum. 
%74,7 

Spor Bilimleri Fakültesi Dış Paydaşları ile iş birliğine ve ortak proje 

çalışmalarına açıktır.   
%73,7 

Spor Bilimleri Fakültesi Muğla halkının sportif, sosyal ve kültürel 

yaşamı üzerine olumlu katkılar sağlar. 
%73,3 

Spor Bilimleri Fakültesi kurumsal kimliği ile bölgesinde güçlü bir 

imaja sahiptir. 
%72,1 

Spor Bilimleri Fakültesi’nin imkanlarından (öğretim elemanı 

desteği, tesis vb.) gerektiğinde yararlanabiliriz 
%70 

Spor Bilimleri Fakültesi’nden kurumumuza mesleki uygulama 

için gelen öğrenciler yeterli donanıma sahiptir. 
%66,3 

 

Yapılan anket sonuçlarına göre, MSKÜ Spor Bilimleri Fakültesi’nin bölgeye ve topluma 

yönelik çalışmaları dış paydaşlar tarafından yüksek oranda yeterli bulunmuştur. Fakültenin 

dış paydaşlarla iş birliğine ve ortak proje çalışmalarına açıklığı da benzer şekilde olumlu 

değerlendirilmiştir.  

Anket katılımcıları, Fakültenin Muğla halkının sportif, sosyal ve kültürel yaşamına olumlu 

katkılar sağladığı görüşünü de güçlü bir şekilde desteklemişlerdir. Ayrıca, Fakültenin 

kurumsal kimliğinin bölgede güçlü bir imaj oluşturduğu ve imkanlarının (öğretim elemanı 

desteği, tesisler vb.) gerektiğinde paydaşlar tarafından etkin biçimde kullanılabildiği 

belirtilmiştir. 

Anketten elde edilen veriler sonucunda Spor Bilimleri Fakültesi’nin bölge ve dış 

paydaşlarla olan ilişkilerinin güçlü olduğu, iş birliği ve katkı sağlama alanlarında 

memnuniyetin yüksek olduğu belirtilmiştir. 

Spor Bilimleri Fakültesi’nden kurumumuza mesleki uygulama için gelen öğrencilerin 

donanımı konusunda genel sonuçlara bakıldığında %66,3 ile diğer maddelere kıyasla 

nispeten daha düşük bir memnuniyet oranı görülmektedir. Bu durum, öğrencilerin 



mesleki uygulamalarda ihtiyaç duyulan bilgi ve becerilerinin geliştirilmesi adına 

Fakültenin ilgili birimleri tarafından değerlendirilecek ve gerekli iyileştirme çalışmaları 

birim kalite komisyonu takibinde yapılacaktır. 

 
 
 


